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 آزمون زیست یازدهم

 آزمون آنلاین فصل دوم زیست یازدهم 

 1399طراح: فرهادی /آبان ماه

 درچشم نزدیك بين، اندازه چشم وتحدب عدسي چه تغييری مي كند؟-1

 زیاد -( كوچك  1گزینه

 زیاد -( بزرگ 2گزینه 

 كم -( كوچك3گزینه 

 :كم-( بزرگ 4گزینه 

 

 درگوش مياني به ترتيب ازخارج وداخل باكدام،ارتباط دارد؟استخوان چكشي -2

 استخوان ركابي-( پرده صماخ1گزینه 

 استخوانركابي–( استخوان سنداني 2گزینه 

 استخوان سنداني-( پرده صماخ3گزینه

 سلول های مژكدار-(استخوان سنداني4گزینه 

 .مي رسند اگرسطح.......صاف نباشد،پرتوهای نوربه طرز......بهم-3

 منظم–( عدسي 1گزینه 

 نامنظم-( قرنيه2گزینه 

 منظم-( قرنيه3گزینه 

 نامنظم–(شبكيه 4گزینه 

 كدام جمله زیرنادرست است؟-4

 (عدسي چشم همگراوانعطاف پذیراست1گزینه 

 (جسم مژگاني درمشيميه است2گزینه 

 است(عصب دهي ماهيچه های تنگ كننده پاراسمپاتيك 3گزینه 

 (آكسون یاخته های عصبي لكه زرداست4گزینه 

 .صلبيه..................قرنيه................نيست-5

 ( برخلاف/ پرده ای شفاف1گزینه 

 ( همانند/جزخارجي ترین بخش2گزینه 

 ( برخلاف/ پرده ای سفيدرنگ3گزینه 

 ( همانند/سخت ومحكم4گزینه 

 كدام عبارت صحيح تراست؟-6
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 (گيرنده های نوری همه حشرات پرتوبنفش دریافت مي كند1گزینه 

 ( پاهای عقبي جيرجيرك محفظه هوادارد2گزینه 

 ( درمگس گيرنده های شيميایي مزه درموهای پاست3گزینه 

 ( چشم مركب تعداد معدودی واحد بينایي دارد4گزینه 

 ماهيچه های مژكي به.....متصل اند-7

 (شبكيه1گزینه 

 ( صلبيه2گزینه 

 (قرنيه3گزینه 

 (مشيميه4گزینه 

 جسم مژ گاني وقرنيه به ترتيب ازتغييركدام پرده های چشم به وجود آمد ه اند؟-8

 مشيميه-( شبكيه1گزینه 

 صلبيه-(شبكيه2گزینه 

 صلبيه -(مشيميه3گزینه 

 مشيميه–(صلبيه 4گزینه 

 .....چسبيده وبااستخوان....مفصل مي شوداستخوان چكشي ازدسته روی پرده -9

 ركابي-(دریچه گرد1گزینه 

 سنداني -(دریچه بيضي2گزینه 

 ركابي–(صماخ 3گزینه 

 سنداني-(صماخ4گزینه 

 .گيرندهای حس وضعيت نوعي گيرنده........است-10

 (درد1گزینه 

 ( مكانيكي2گزینه 

 ( دمایي3گزینه 

 (شيميایي4گزینه 

 گيرنده شيميایي دركداميك ازبخش های زیر وجود دارد؟-11

 ( دیواره سرخرگ1گزینه 

 (گوش دروني2گزینه 

 (ماهيچه اسكلتي3گزینه 

 (بيني4گزینه 

 ....................گيرنده های بویایي-12

 (درسقف حفره بيني قراردارند1گزینه
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 تحریك مي شوند( مستقيما توسط مولكولهای بودار هوا 2گزینه 

 ( دارای آكسوني هستندكه پيامهارا به لوب پس سری مي رسانند3گزینه 

 ( سلولهای غيرعصبي و مژكدار هستند4گزینه 

 .درعمل تطابق چشم وقتي كه به اشيای نزدیك مي نگریم قطر عدسي ....مي شودوتارهای آویزی....مي شود-13

 ( كم/شل1گزینه 

 ( زیاد/شل2گزینه 

 ( كم /كشيده3گزینه 

 ( زیاد/كشيده4گزینه 

 :مواد غذایي همه بخش های زیر از طریق زلاليه تامين مي شود به جز-14

 (صلبيه1گزینه 

 ( عدسي2گزینه 

 ( عنبيه3گزینه 

 ( قرنيه4گزینه 

 كداميك ازگيرنده های زیر درفاصله سطحي تری نسبت به سایرین قرارگرفته اند؟-15

 (گيرنده های فشار1گزینه 

 (گيرنده های لمس2گزینه 

 (گيرنده های درد3گزینه 

 (گيرنده های دما4گزینه 

 تغذیه بافت های چشم به عهده كدام لایه است ؟-16

 ( مشيميه1گزینه 

 ( صلبيه2گزینه 

 (شبكيه3گزینه 

 ( عنبيه4گزینه 

 .از.................قرارگرفته است....................درمغزماهي ،-17

 (پيازهای بویایي، بالاتر/مخچه1گزینه 

 ( لوب بينایي،پایين تر/بصل النخاع2گزینه 

 (مخ،بالاتر/عصب بينایي3گزینه 

 ( مخچه،پایين تر/لوب بينایي4گزینه 

 ماهيچه های صاف تنگ كننده مردمك را اعصاب ..............عصب دهي مي كنند-18

 (سمپاتيك1گزینه 

 (پاراسمپاتيك2گزینه 
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 (هردو3گزینه 

 (هيچكدام4گزینه 

 نوعي ماده شيميایي است كه گيرنده..................را تحریك مي كند...............-19.

 ( هيستامين/ دما1زینه گ

 (اسيدلاكتيك/ درد2گزینه 

 (اكسيژن/فشار3گزینه 

 گزینه (همه موارد صحيح است

 .حضور ماده شيميایي آمينواسيد گلوتامات سسب درك مزه...............مي شود-20

 (شوری1گزینه 

 ( اومامي2گزینه 

 (شيریني3گزینه 

 ( تلخي4گزینه 

 


